
Il prodotto interno lordo (PIL) italiano  
annuo è circa 1600 miliardi di euro. 
Quanto vale espresso in M€? 

A)   1,6E3 M€ 
C)   1,6*10^6 M€ 
D)   1.6•109 M€ 
E)   1.6•E12 M€  
F)   1,6•1015 M€  



Un’emazia ha un diametro poco inferiore  
a 10µm. 
Che diametro ha in km? 

A)   1E-2 km 
B)   1E-4 km 
C)   1E-6 km 
D)   1E-8 km 
E)   1E-10 km 
F)   1E-12 km 
  



La velocità del suono nell’aria è circa 
1/3 m/ms . 
Quale sarà in km/h? 

A)   1.2E-01 km/h 
B)   1.2E+01 km/h 
C)   1.2E+03 km/h 
D)   1.2E+05 km/h 
E)   1.2E+07 km/h 
F)   1.2E+09 km/h 
  



Quante volte, approssimativamente, 
batte il cuore di una madre durante 
un’intera normale gravidanza? 

A)   3E4 
B)   3E5 
C)   3E6 
D)   3E7 
E)   3E8 
F)   3E9 
  



Un pollice equivale a 25,4 mm . 
A quanto corrispondono 1,27 m ? 

A)   0,02 in 
B)   0,2 in 
C)   2 in 
D)   5 in 
E)   20 in 
F)   50 in 
G)   200 in 



Quanto vale la media aritmetica  
tra i seguenti numeri? 
 -3;  -4;  7;  -30;  10 

A)   -5 
B)   -4 
C)   0 
D)   4 
E)   5 
F)   20 




